
                                              

 

Comunicat de presă 

Rezultatele Grupului Aviva în primele 9 luni ale anului 2007 

Bucureşti, 25 octombrie 2007 

Astăzi, Grupul Aviva a dat publicităŃii rezultatele obŃinute după primele 9 luni ale anului 2007. 

Analizând performanŃa înregistrată, se remarcă o creştere puternică şi profitabilă la nivel de grup, ceea ce 
demonstrează eficienŃa canalelor de distribuŃie Aviva, atât pe pieŃele mature cât şi pe cele în curs de 
dezvoltare. 

Astfel, vânzările la nivel mondial au crescut cu 26 %, atingând valoarea de 28.278 milioane lire sterline 
(faŃă de 22.718 milioane lire sterline în aceeaşi perioadă a anului trecut). La nivel mondial, vânzările 
înregistrate din produse de asigurări de viaŃă şi pensii au crescut cu 21%, ajungând la valoarea de    
22.935 milioane de lire sterline (în comparaŃie cu valoarea înregistrată anul trecut în aceeaşi perioadă, 
respectiv 19.128 milioane lire sterline). 

Profitul înregistrat din nivel de vânzări noi a crescut cu 24%, marjele la nivel de new business rămânând în 
continuare ridicate – 3,6%. 

Pe continentul european, Aviva a avut o creştere organică remarcabilă, care a generat o majorare a 
vânzărilor cu 17%, valoarea înregistrată fiind de 11.556 milioane de lire sterline, faŃă de 9.968 milioane lire 
sterline în perioada similară din 2006. 
 
În zona Asia Pacific, vânzările sunt în continuare „pe val” având aceeaşi tendinŃă de creştere 
spectaculoasă, ajungând la 3,068 milioane  de lire sterline (un plus de 66%, faŃă de perioada similară a 
anului trecut ).   
 
OperaŃiunile din Statele Unite au continuat tendinŃa ascendentă de anul trecut, înregistrând o creştere a 
vânzărilor remarcabilă de 41% în primele nouă luni ale anului în curs, adică un volum de 2.705 milioane de 
lire sterline. 

În Marea Britanie, Aviva a înregistrat un volum record la nivel de vânzări în perioada ianuarie – septembrie 
2007, adică 10.949 milioane lire sterline (10.464 milioane lire în perioada similară a anului trecut). 

De asemenea, a fost înregistrată o creştere continuă a produselor de investiŃii, acestea atingând cifra de 
5,343 milioane de lire sterline, care se traduce într-o creştere de 49%. 
 
Iată cum comentează directorul general al Grupului Aviva, Andrew Moss, rezultatele obŃinute: 
“ În primele nouă luni ale anului 2007, rezultatele înregistrate de Grupul Aviva la nivel de vânzări noi sunt 
extrem de încurajatoare, fiind realizate cu marje de profit importante, conform obiectivelor noastre 
focalizate pe generarea de valoare la nivel de business.” 
 
„ În linie cu noua abordare <O singură Aviva, valoare dublă>, vom continua să îmbunătăŃim profitabilitatea 
diviziilor Aviva din lumea întreagă şi să accelerăm ritmul de dezvoltare al Grupului la nivel internaŃional. 
Suntem foarte bine poziŃionaŃi pe piaŃă, astfel încât să ne putem atinge obiectivele de creştere pe termen 



                                              

mediu şi asta nu doar în Ńările cu economii cu o creştere accelerată precum Asia şi Europa Centrală şi de 
Est, ci şi pe pieŃele mature din Europa, inclusiv Marea Britanie şi America de Nord.” 
 
 
Iată şi comentariul lui  Shah Rouf, CEO Aviva Grup România în legătură cu rezultatele înregistrate de 
Grupul Aviva în primele 9 luni ale anului: 
 
 “La sfârşitul anului 2006, Grupul Aviva era furnizorul numărul 1 în Europa în economii pe termen lung, 
inclusiv pensii, atât din punct de vedere al activelor clienŃilor aflate în administrare cât şi al vânzărilor noi. 
Rezultatele înregistrate în al treilea trimestru al anului 2007 sunt în linie cu obiectivul nostru de a continua 
să consolidăm poziŃia noastră de lider european.”  
 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este: Giliola Ignat – Marketing Manager / Advertising & 
PR; telefon: 203.83.73: e-mail: giliola.ignat@aviva.ro 
 
 
Despre Grupul Aviva 
 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696. Astăzi, Aviva 
are 59.000 angajaŃi şi 40 milioane de clienŃi în 27 de Ńări din întreaga lume. 
Aviva este lider în asigurări de viaŃă în Europa. Aviva are venituri din prime de asigurare şi investiŃii de 61 miliarde euro şi fonduri în 
administrare de peste 535 miliarde euro. 
 
 
 
Aviva Group în România 
 
Aviva Group în România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii 
Privat, Certinvest (achiziŃionată pe 13 septembrie 2007). 
 
Despre  Aviva Asigurări de ViaŃă şi  Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat 
 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000 (Aviva Asigurari de ViaŃă SA) şi asigură în prezent peste 
430,000 de români. 
În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru a înfiinŃa o societate de 
administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat SA), iar în 25 august autorizaŃia de 
administrare a fondului său de pensii obligatorii - Pensia Viva. 
 
Despre Certinvest 
 
Certinvest are în prezent în administrare 24 milioane euro în 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat către alt tip de investiŃii: 
Intercapital - fond de acŃiuni, Capital Plus, fond echilibrat, Orizont- fond de venituri fixe (obligaŃiuni) şi Tezaur, fond pentru piaŃa de 
capital. Certinvest administrează de asemenea şi conturi de investiŃii individuale pentru persoane cu venituri ridicate. 
Certinvest a dovedit de-a lungul anilor că este unul dintre cei mai dinamici şi inovatori administratori de pe piaŃă. Compania a 
lansat primul fond fără comisioane de vânzare de pe piaŃa româneasca (Tezaur) şi primul fond de obligaŃiuni din România 
(Orizont). Certinvest se mândreşte totodată ca fiind un susŃinător al pieŃei crescânde de fonduri de investiŃii din România. 
 
 

 


